

东城街道开启行业规范整治行动助力“创文” 370余家餐饮经营户签订承诺书

记者 胡颖 通讯员 朱欧娅

本报讯 随着创文测评时间临近,东城街道严格对照测评标准,展开新一轮又一轮的整治工作。日前,该街道召开餐饮行业创建省文明城市冲刺动员大会,辖区370余家餐饮经营户参加会议。

会议从依法亮证经营、人员持证上岗、餐饮消毒到位、食品符合要求、保持环境卫生、开展文明宣传六大方面,对餐饮业参与创建省示范文明城市创建标准进行解读,同时要求各餐饮单位对照标准严

格自查,定期开展大扫除,积极开展拒绝餐饮浪费等文明创建宣传。

市市场监管局东城市场监管所相关负责人表态,将加大餐饮单位的监管力度,对于健康证过期、消毒柜未使用、销售过期、腐败食品等行为,一经发现,从严处罚。

会议提出,在创文的冲刺阶段,相关职能部门和各餐饮业要紧盯短板查漏补缺,扛起责任真抓实干;要对照创建标准细则,制定问题清单、责任清单、任务清单,立查立改,整改提升;要始终坚持高标准、严要求,文明经营,诚信经营,

确保成功创建省示范文明城市,为建设重要窗口增光添彩。

会上,工作人员还为餐饮经营户派发了餐饮单位基本要求、文明餐桌及公勺公筷桌贴、禁烟标识、门前六包责任书等资料1000余份,并与餐饮经营户现场签订了《餐饮业创建省示范文明城市承诺书》。

东城街道相关负责人表示,街道将把创文工作与日常工作紧密结合,以决胜的信心、冲刺的劲头、攻坚的力度,加强集中整治和专项整治,推动餐饮行业管理水平更上一层楼。

永嘉县考察团来永考察调研

记者 应柳依

本报讯 20日,永嘉县副县长邵嘉宾和该县商务局、财政局、农业农村局相关负责人组成考察团来永考察调研。考察团先后走访了国际会展中心精品馆、全国电商扶贫供应链基地、市电子商务公共服务中心,考察调研了我市实施开展国家级电子商务进农村综合示范工作的经验。

在国际会展中心精品馆,考察团成员详细了解了我市保温杯、炊具、车业等产业的特色亮点后,纷纷表示,永康五金产业涉及面广、产业链完善,优秀的产销理念值得学习借鉴。

在位于永康农贸城的全国电商扶贫供应链基地,市商务局负责人向考察团一行介绍,该基地是以经营农产品为主,特别是地方名优特新农产品,以及对口扶贫地区和拥有自有品牌的优先。为了更好地发挥市场平台优势,构建农产品流通渠道,该基地提供全方位配套服务,充分吸纳各类经营和服务主体,带动种养、收购、包装、存储、运输、服务等产业链环节,着重解决农产品上市销售薄弱短板,助力脱贫攻坚和乡村建设。

随后,考察团一行来到市电商服务中心,参观了电商服务中心展示厅、培训厅、办公区、选品中心,并着重了解了电商服务中心的公共服务职能。当天,市商务局与考察团还举行座谈交流会,针对我市成功入围全国十大农村电商典型市的突出做法进行了经验总结和分享。

一周一村 攻脏乱 定期晨查见成效 城西新区开展创文系列行动

记者 吕琳萍
通讯员 陈晓慧 王秋青

本报讯 为进一步将创文工作落到实处,连日来,城西新区在周三晨查+周四整治系列活动的基礎上,深入开展一周一村一片一亮点等活动,高标准、高效率、高质量落实创文工作。

17日,城西新区党工委书记陈伟强带领新区干部及34个自然村主职干部深入楼塘村开展一周一

村巡查行动,重点检查该村的卫生保洁、污水处理、违规养禽等问题,以便各村干部对标问题,在最短的时间内自查自纠。

21日,城西新区所有班子成员、新区两代表一委员、联村干部、网格员、各行政村两委成员、各村换届拟参选人员、城西执法中队队员下沉到19个行政村常态化开展创文的晨查工作。

晨查采取三个片区交叉检查的方式,严格对照创文测评标准

进行整改。全员自带榔头、水管钳、铁钳、垃圾袋、手套等工具上阵,发现问题现场解决,要求发现一处、提醒一处、整改一处。晨查行动在及时查漏补缺、落实问题整改、巩固已有成果的同时,不断推进工作精细化、常态化,确保全域创文工作取得实效。

优雅城市 大美永康

文明创建进行时

巾帼助创文

19日上午,市妇联的志愿者们在五金城开展志愿活动,她们发放创文门前六包责任书,意在提高广大市民对创文的知晓度和参与度。当天,志愿者们还在五金社区开展楼道美化行动,为创文注入巾帼力量。

记者 胡锦 摄



红色革命老区前黄村有位网格员 吕桂文:真心献网格 巾帼显担当

小小网格员 大大平安网

记者 胡锦

古山镇前黄村是我市著名的红色革命老区之一。今年50岁的吕桂文是前黄村的网格员,同时也是前黄村的妇联主席。无论是办事能力,还是群众基础,吕桂文都得到了大伙的认可。

每次上级一有任务下达,吕桂文总是自己先把内容吃透,因此,具体工作时,她总是完成得又快又好。前黄村的联村干部陈畅告诉记者,她上手很快,有不明白的地方就虚心问,老百姓只要有疑问她总能很好地解答。

的确,全科网格员不仅是基层治理的实践者,更是各级政策下达的宣传员。实际上,作为前黄村的网格员

和妇联主席,吕桂文在做好网格工作的同时,还总是把村里的大小事挂在心上。

古山镇前黄村位于217省道旁,是我市著名的红色教育基地。近年来,前黄村依托区位优势 and 革命老区历史,大力兴建革命烈士纪念馆、革命博物馆,如今,作为革命传统教育场所的前黄村走上了红色产业之路,来自全省乃至全国各地的人们都慕名而来。

作为网格员的吕桂文,除了做好日常的网格工作外,还必须承担起更多的红色责任。

有时外地的团队来前黄村调研,吕桂文除了和村干部一起陪同接待外,还要组织村里的妇女为他们做些永康小吃。陈畅告诉记者,她可

以说是全年无休做工作,尽管工作量再大,也没听她说过一句推辞的话。

我做的不过是作为网格员该做的,况且做这些事能让我们的村庄变得越来越好,我打心底里感到满足。吕桂文对采访很是推辞,都是村民和村干部一起努力的成果,千万别写我一个人。

薪火相传谋发展,一腔热血献网格。前黄村的吕桂文也是我市600多名网格员的一个缩影。他们身处网格,热爱着脚下的这片土地,和其他干部群众一起,把一个个网格建设好,展开了一幅永康新腾飞的美丽画卷。



9月1日,江南街道下园朱永康市善普工贸未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月1日,江南街道下园朱舒笑芬电动工具厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

9月1日,江南街道下园朱流动人口王某勇未按时报送流动人口信息,被警方处以50元罚款。

9月1日,江南街道下园朱未按时报送流动人口伍某桃未按时报送流动人口信息,被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

